
1. ábra

Az 1�4., 2�5., 3�6. párosításban (1. ábra) mindegyik pár ered®je 3 kp nagyságú, és rendre a 4., 5., 6. er®k irányába

mutat. A két széls® er® ered®je 3 kp nagyságú (2. ábra), és a középs® 3 kp-os er®vel egyirányú. A 6 db er® ered®je

tehát 6 kp nagyságú, és az 5. er®vel egyirányú. A gömb tehát az ötödik er® irányában fog elmozdulni, a = P/m =

6 kp/4 kg ≈ 3/2 · 9,81 m/se


2
≈ 14,7 m/se


2
gyorsulással.

2. ábra

Megjegyzés: érdekes, hogy ha az er® nagysága a fenti sorrendben 1, 5, 3, 4, 2, 6 (kp), akkor a gömb nem mozdul el.

Ekkor ugyanis az 1�4., 2�5., 3�6. párosítás három darab 3 kp nagyságú, páronként 120
◦

szöget bezáró er®t ad, ezek

ered®je pedig nulla.
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